100. Kesmalarni o‘lchash
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1. Argon oling va uning o‘rtasidan
bir bo‘lak kesib oling. Nima hosil
bo‘ldi? Sizning kesmangizning boshi
va oxiri bormi? Nima uzunroq:
kesmami yoki to‘'g'ri chizigmi? I S

/7 2. Kesmaning boshi va oxiri nugtalar bilan belgilanadi.

y Nugqtalar lotin alifbosining bosh harflari bilan belgilanadi.
Berilgan chiziglar orasidan kesmalarni toping va ularni
harflar bilan belgilang.

A va B nugqtalar orasiga necha santimetr a
joylashishini ko‘rsatayotgan son @
AB kesmaning uzunligi hisoblanadi. =
A B
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| ! 4. Bir kesmaning uzunligi 5 santimetr, ikkinchi kesma undan
7 santimetr uzun. Ikkinchi kesmaning uzunligini toping. Shu
kesmani chizing.

5. Hisoblang.

! 6. Rasmdagi svetoforning balandligini olchang. Natijasini
\ 2 B yozing va undan 2 santimetr uzun bo‘lgan kesma
chizing.




